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CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ  

OLIMPIADA SATELOR DIN ROMÂNIA 

 

 

În perioada 17-19 mai 2019, la Cluj, s-a desfășurat Concursul Național de Matematică 

Olimpiada Satelor din România. Județul Sălaj a fost reprezentat de următorii elevi:  Vasil Maria, 

clasa a IV-a, Liceul Tehnologic Nr. 1 Surduc; Neaga Bogdan-Vasile, clasa a V-a, Liceul 

Tehnologic „Petri Mor” Nușfalău; Sabou Sara Maria, clasa a VI-a, Școala Gimnazială Nr. 1 

Valcău de Jos; Rad Paula-Cristina, clasa a VII-a, Școala Gimnazială Preoteasa și Chiș Ana-Eliza, 

clasa a VIII-a, Școala Gimnazială Nr. 1 Coșeiu. 

Eleva Sabou Sara Maria, clasa a VI-a, Școala Gimnazială Nr. 1 Valcău de Jos, profesor 

îndrumător Blaga Claudia, a obținut Premiul I. 

Lotul sălăjean a fost însoțit, la Cluj, de doamna profesoară Blaga Claudia, iar din Comisia 

Centrală de Evaluare a făcut parte și doamna profesoară Opriș Adonia, inspector școlar pentru 

matematică. 

 

CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ „CSILLAGSZERZŐ” 

 

În perioada 17-19 mai 2019,  la Şcoala Gimnazială „Miskolczy Károly” Mişca, județul Bihor, a 

avut loc etapa naţională a Concursului de Matematică „CSILLAGSZERZŐ”, ediţia a VIII-a. 

Din județul Sălaj, au participat la concurs următorii elevi:  Boda Blanka Zsófia, clasa a V-a, 

Şcoala Gimnazială „Simion Bărnuţiu” Zalău; Lóga Patrik, clasa a VI-a, Şcoala Gimnazială  Nr. 1 

Borla; Kósa Panna, clasa a VII-a, Şcoala Gimnazială „ Mihai Eminescu” Zalău; Szűcs Lukács 

Richárd, clasa a VIII-a, Liceul Tehnologic „Petri Mór” Nuşfalău.  însoțiți de doamna profesoară 

Faluvegi Melania de la Şcoala Gimnazială „ Simion Bărnuţiu” Zalău.  

Elevul Lóga Patrik, clasa a VI-a, Şcoala Gimnazială  Nr. 1 Borla, profesor Mátyás Rozália, a 

obținut Premiul al III-lea, acordat de  Ministerul Educației Naționale și Premiul al II-lea, 

decernat de organizatorii concursului. Elevii Boda Blanka Zsófia (profesor îndrumător Faluvégi 

Melania), Szűcs Lukács Richárd (profesor îndrumător Márkus Viola Éva), Kósa Panna (profesor 

îndrumător Bernát Andrea) au obținut Menţiuni speciale, oferite de organizatorii concursului.  

Lotul sălăjean a fost însoțit de doamna profesoară Faluvegi Melania, de la Şcoala Gimnazială „ 

Simion Bărnuţiu” Zalău. Din Comisia Centrală de Evaluare a făcut parte, în calitate de membru, 

doamna profesoară Márkus Viola Éva,  de la Liceul Tehnologic „Petri Mór” Nuşfalău. 

 



 
 

 

CONCURSUL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „ADOLF HAIMOVICI” 

 

 Tot în perioada 17-19 mai 2019 a avut loc, la Iași, etapa națională a Concursului de 

Matematică Aplicată ”Adolf Haimovici”. Însoțiți de doamna profesoară Conde Maria, de la 

Colegiul Național ”Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei, au participat la acest concurs următorii 

elevi:  

la specializarea tehnic; 

Crișan Adela (clasa a X-a) – Colegiul Tehnic ”Alesandru Papiu Ilarian” Zalău 

Opriș Anca (clasa a XI-a) – Colegiul Tehnic ”Alesandru Papiu Ilarian” Zalău 

Pintea Paul Andrei (clasa a XII-a) – Liceul Tehnologic ”Liviu Rebreanu” Hida 

la specializarea servicii; 

Tereu Darius (clasa a IX-a) – Colegiul Tehnic ”Alesandru Papiu Ilarian” Zalău 

Kovacs Renata-Krisztina (clasa a X-a) – Colegiul Național ”Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei 

Pop Sergiu-Adrian (clasa a XI-a) – Colegiul Național ”Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei 

Boșca Flaviu Constantin (clasa a XII-a) – Colegiul Național ”Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei 

la specializarea științe ale naturii; 

Angya-Sipos Ștefania (clasa a XI-a) – Colegiul Național ”Silvania” Zalău 

Hajas Viktor (clasa a XII-a) – Colegiul Național ”Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei 

la specializarea uman, pedagogic; 

Câmpean Simina Maria (clasa a XII-a) – Liceul Pedagogic ”Gheorghe Șincai” Zalău. 

  S-au obținut următoarele rezultate: 

Boșca Flaviu Constantin (profesor pregătitor Conde Maria) - Premiul I și medalie de Aur 

Kovacs Renata-Krisztina (profesor pregătitor Țiglea Alexandra-Oana) – mențiune 

Pop Sergiu-Adrian (profesor pregătitor Conde Maria) – mențiune 

Angya-Sipos Ștefania (profesor pregătitor Zay Eva) – mențiune 

Pintea Paul Andrei (profesor pregătitor Fetea Liuța) – mențiune 

 

OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI 

 

În perioada 16-19 mai 2019, la Arad, s-a desfășurat Olimpiada Națională de Tehnologia 

Informației. 

Elevul Pavel Ionatan Petru, clasa a XI-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, profesor 

coordonator Morar Florin, a obținut Medalie de Bronz. 

 

Biroul de presă  

al Inspectoratului Şcolar Judeţean Sălaj 



 
 


